

## Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Zefektivnění dopravní obslužnosti vybraného území Jihomoravského kraje

Autor práce: Bc. Roman Koutník

Oponent: Mgr. Pavlína Venzarová, MPA

Hodnocení struktury a obsahu práce:		
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce.	▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené.	▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela.	▼

Hodnocení práce se zdroji:		
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice.	▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval.	▼

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:		
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody.	▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Vyskytují se ojedinělé chyby v terminologii, které nesnižují úroveň práce.	▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je po částečné úpravě či doplnění využitelná.	▼

\*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:		
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Ano, zcela.	▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce.	▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Ne, nebo pouze ojediněle.	▼

### Poznámky k hodnocení

Řešené téma diplomové práce je aktuální. S ohledem na nárůst individuální automobilové dopravy je třeba podporovat veřejnou hromadnou dopravu a zvyšovat její kvalitu. Postup diplomanta při zpracování zadaného tématu je logický. Práce obsahuje analýzu s odkazy na návrhovou kapitolu i zhodnocení vlastních návrhů. Pouze zde postrádám alespoň stručné ekonomické zhodnocení předložených návrhů. Přínosy práce jsou konkrétní – rekonstrukce autobusových nádraží v Hustopečích a ve Velkých Pavlovicích, které jsou v souladu s ČSN 73 6425-1 a ČSN 73 6425-2. Přínosem jsou i návrhy úprav vedení autobusových linek, včetně návrhů jízdních řádů, které jsou logicky zdůvodněny. Práce je vhodně doplněna přehlednými obrázky, tabulkami a přílohami. Práce splnila cíl stanovený na str. 13.

### Otázky k obhajobě

1. Je zvolená oblast zapojena do IDS Jihomoravského kraje? Jak se projeví návrhy změn vedení autobusových linek ve vazbě na zóny IDS?
2. Z jakých zdrojů by bylo možno financovat investiční náklady na navrženou rekonstrukci uvedených autobusových nádraží?
3. Kolik činí současná výše kompenzace na 1 km dle stávající smlouvy? O jakou částku by byla dle návrhu diplomanta navýšena kompenzace za rok?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm	výborně	▼
Na základě výše uvedeného hodnocení závěrečnou práci k obhajobě	doporučuji.	▼

Datum: 2.6.2017

Podpis: